
   

 
 

 
 

 

Praha 10. dubna 2024 

 

MPSV vyhlásilo šestnáctý ročník soutěže „Obec přátelská 

rodině a seniorům 2024“ 

Vyhlášení soutěže „Obec přátelská rodině a seniorům 2024“ směřuje k podpoře 

aktivit na komunální úrovni, které mají za cíl posílení rodinných vztahů, komunitní 

soudržnosti a péče o seniory. Finanční příspěvek přidělovaný v rámci soutěže je 

určen pro obce, které se aktivně angažují v budování přátelského prostředí pro 

své občany.  

„Jsou to právě obce, které se významně podílejí na tom, jak se lidem žije tam, kde bydlí. 

V rámci této soutěže tak podporujeme nejrůznější nápady a aktivity obcí, které pro své 

obyvatele vytváří takové podmínky, ve kterých se budou cítit dobře. Zároveň chceme 

ocenit občanskou soudružnost a péči o starší generace. Celá soutěž je tedy o tom, jak je 

možné společně vytvořit lepší místo k životu,“ popsal ministr práce a sociálních věcí 

Marian Jurečka (KDU-ČSL).  

Soutěž je zaměřena na podporu různorodých skupin, a to včetně mladých lidí plánujících 

založení rodiny, úplných i neúplných rodin s dětmi, vícegeneračních rodin, pěstounských 

rodin a rodin se specifickými potřebami. Také se zaměřuje na podporu seniorů, včetně 

těch s omezenou pohyblivostí či zdravotním postižením. 

Finanční podpora, která bude v rámci soutěže udělována, cílí na inovativní projekty  

a aktivity. Patří mezi ně např. prorodinné a proseniorské akce, podpora sousedského 

života, rozvoj dobrovolnictví či realizace auditu přátelského prostředí pro rodiny a seniory. 

Do soutěže se mohou přihlásit všechny obce České republiky. Ty se hlásí jako celek 

zahrnující všechny své místní části. Výjimku tvoří statutární města, která se mohou 

přihlásit pouze jako samostatné městské části či obvody. 

Žádosti o finanční příspěvek je možné zasílat do 10. května 2024 do datové schránky 

s označením "K rukám: odbor 26" a současně informovat o účasti v soutěži na e-mailovou 

adresu soutez@mpsv.cz. 

Podrobné informace včetně žádosti a metodiky naleznete na webových stránkách.  
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